



sustvovao televizijskomu zabavnom natjecanju zborova?

Jasno da je moguće, reći će većina: »To su mladi, treba ih na sve načine privući i zadržati.« No liturgijski su

propisi univerzalni. To je bilo hodočašće vjernika Zagreba, a ne samo *mladih*. Uostalom, pjesme za mlade, tzv. »šansone« nisu vlastiti izraz rimske liturgije, niti su njezino službeno pjevanje. I

na kraju, uistinu nam više nije potrebna liturgijska pjesmarica *Pjevajte Gospodu pjesmu novu*, budući da iz njezina dijela liturgijskih pjesama na tome misnom slavlju nismo pjevali nijednu.

Tihomir Prša,
prof. crkvene glazbe

Mostar

ZBOROVI UVELIČALI PROSLAVU OBLJETNICE TEOLOŠKO-KATEHETSKOG INSTITUTA

U četvrtak 15. studenoga 2012. Teološko-katehetski institut u Mostaru, Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu, svečano je proslavio blagdan sv. Alberta Velikog (svoga zaštitnika) i 25. obljetnicu svoga osnutka i djelovanja.

Slavlje je započelo u katedrali Marije Majke Crkve, svečanom svetom misom u 10,30 sati, koju je predvodio vrhbosanski nadbiskup Vinko kardinal Puljić, u zajedništvu s mjesnim biskupom mons. dr. Ratkom Perićem i banjolučkim pomoćnim biskupom mons. dr. Markom Semrenom, te u slavlju svećenika i profesora Instituta i Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu. Za vrijeme svete mise pjevali su udruženo Mješoviti zbor studenata Teološko-katehetskog instituta i »Koralisti«, zbor bogoslova Vrhbosanske katoličke bogoslovije u Sarajevu, pod ravnanjem Nike Luburića, uz orguljsku pratnju Marka Stanušića.



Nakon misnog slavlja i kratke stanke uslijedila je svečana akademija u velikoj dvorani katedralne župe, s početkom u 11,30 sati. Svečanost je otvorio Mješoviti zbor studenata Teološko-katehetskog instituta, pod ravnanjem Nike Luburića. Zbor je za početak otpjevao skladbu Crnkovačkoga O

Spase roda ljudskoga. Pjevači su popijevku izveli zaista pobožno i radosno, s vjerničkim pouzdanjem u pomoć svoga Spasitelja. Vrijedno je za pamćenje, pogotovo ovom prigodom, zabilježiti njihova imena. Bili su to: Katarina Miličević, Filipa Lončar, Lucija Knežović, Andrea Vranjković, Marija Soldo,



Katarina Mandić, Ivana Matić, Stanko Marić (I. godina), Marija Ostojić, Ana Musa, Andrijana Karačić, Monika Markić, Marijana Stojanović, Matea Cigić, Bernard Lauc, Marko Džakula, Josip Radoš (II. godina), Ivana Boras, Marija Prskalo, Zlata Petković, Antea Bagarić, Zoran Juko, Matko Vučković (III. godina), Danijela Ostojić, Matija Begić, Marina Ćubela, Katarina Kikić, Dijana Ćosić (IV. godina), Jelena Galić, Matea Glibić, Alena Muchova, Marija Serdarušić i Ana Ivanković (V. godina).

U nastavku programa nazočnima se prvo obratio predstojnik Instituta dr. Ante Pavlović. Uz riječi pozdrava i dobrodošlice predstojnik se osvrnuo na blagdan sv. Alberta Velikog zaštitnika te visokoškolske ustanove i na 25. obljetnicu osnutka i rada Teološko-katehetskog instituta. Budući da je Teološko-katehetski institut u Mostaru u sastavu Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu, riječi pozdrava uputio je i dekan toga fakulteta prof. dr. Pavo Jurišić. Riječi pozdrava, uz čestitku, uputio je i rektor mostarskog sveučilišta prof. dr. Vlado Majstorović. Na kraju se nazočnom skupu, poticajnim i nadahnutim riječima, obratio domaćin, mjesni biskup mons. dr. Ratko Perić.

Nakon pozdravnih riječi i govora domaćina i gostiju zbor »Koralisti«, pod vodstvom profesora Marka Stanušića, a uz orguljsku pratnju bogoslova Vlade Vrepca, izveo je skladbu Johanna Sebastian Bacha *Slavim Te, Gospode*. Potom je dr. Ante Komadina, profesor moralne teologije na Institutu, održao dvadesetominutno predavanje o temi *Povijesni pregled djelovanja Teološko-katehetskog instituta u Mostaru*.

U sljedećoj točki programa, pod vodstvom prof. Nike Luburića, nastupio je Mješoviti zbor studenata Instituta, sa skladbom *Ne boj se*, za koju je tekst napisala s. Vesna Abramović (prema *Iz 43*), a glazbu Miroslav Martinjak.

Poslije uspješno izvedene i te skladbe uslijedila je dodjela diploma diplomiranim studentima. Diplome iz ruku dr. Jurišića, dekana Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu, uručene su devetnaestorici studenata prvog ciklusa, s trogodišnjim preddiplomskim studijem (prvostupnicima), i četvorici studenata dvogodišnjeg diplomskog ciklusa, s diplomom magistra. Svečani akademski čin posebno su uljepšali Mješoviti zbor Instituta »Koralisti« gromoglasnom izvedbom akademske himne *Gaudeamus*, pod ravnanjem prof. Luburića, a uz orguljsku potpo-

ru prof. Stanušića. Dodijeljene su i zahvalnice zaslužnim i umirovljenim profesorima koji su nekada predavali na Institutu, a neki od njih još i danas predaju. Također su dodijeljene zahvalnice i institucijama koje su tijekom 25 godina davale novčanu potporu Institutu. U završnom činu svečanosti nastupio je zbor »Koralisti«, pod ravnanjem prof. Stanušića, uz orguljsku pratnju bogoslova Vrepca. Zbor je za kraj izveo *Velik je Gospod Bog*, poznatu skladbu fra Alojzija Atlje.

Teološko-katehetski institut u Mostaru osnovala je 1987. god. Mostarsko-duvanjska i Trebinjsko-mrkanska biskupija, u duhu zahtjeva Drugoga vatikanskog koncila i u skladu s potrebama mjesne Crkve za duhovnom i teološkom izobrazbom katoličkih laika. Odluku o osnutku poduprli su 1986. god. biskupi Vrhbosanske metropolije i profesori Vrhbosanske visoke teološke škole u Sarajevu te je biskup mons. Pavao Žanić, dekretom br. 867/87., od 7. rujna 1987., osnovao Teološki institut u Mostaru, kao »područni odjel« te visokoškolske ustanove. Statut Instituta, s programom teološko-katehetskog studija, odobren je 1991. god. Program Instituta usklađivan je sa zahtjevima crkvenih dokumenata i novim crkvenim i društvenim potrebama. Kongregacija za katolički odgoj, dekretom od 21. rujna 2009., osnovala je Katolički bogoslovni fakultet u Sarajevu i odobrila njegov Statut, u kojem se navodi da mu je »pridružen Teološki institut u Mostaru«. Odlukom Vijeća Instituta iz 2009. god., u skladu s naputkom Kongregacije, promijenjen je naziv Teološkog instituta u Teološko-katehetski institut u Mostaru.

Poželimo na kraju Teološko-katehetskom institutu u Mostaru, pod zaštitom velikog znanstvenika sv. Alberta Velikog, uspješan rad i Božji blagoslov.

Niko Luburić